



## Белявский Евгений — 1976 года рождения

Женин портрет — перед вами... Красивый парень, волевой — это видно. Он был еще очень добрым, умел постоять за себя и других. Скорее всего, поэтому, у него с детства было много друзей. И в группе спецназа Женю тоже любили, говорили, что на него можно положиться. Слова эти подтверждают и Женины награды — два ордена Мужества. Второй награды герой был удостоен посмертно.

Иногда про годы говорят: «Несутся, как кони». Все еще куда-то несутся лошади, которых так любил Евгений Белявский. А счет его лет остановился с 15 декабря 1995 года.

На границах искромсанной веры,  
Рассыпая огонь по кустам,  
Продолжают гореть бэтээры  
И ребята сидящие там

*M. Найдич*